1.2

max. 2 body

1.1 Vypoctéte soucet viech prvocisel mensich nez 10.

1.2 Vypoctéte rozdil nejmensiho dvojciferného prvocislaa nejvétsiho jednociferného prvocisla.

> Vypodtéte a vysledek zapiste desetinnym gislem. max. 3 body

2.1 dvé pétiny ze tfi Ctvrtin 1.3
2.2 polovina rozdilu dvou tfetin a jedné Sestiny
2.3 dvojnasobek Ctyf tretin ze t¥{ Ctvrtin Cisla dva

ma. 2 body

Jaké &islo je potfeba doplnit do ramecku, aby platila uvedend rovnost?

L4

3\
3.2 ~(=2) + ]
as

max. 4 bod

> Upravte dané vyrazy a vysledek rozloZte na soucin.

4.1 (x+3)2-(x-2)*=

4.2 x(x=1)—(x+1)(x+ 2)=

@ Reste rovnici a provedte zkousku. max. 3 b
X
X 2
=+ =x+1
2
max. 3 b

S Ve tHidé je 32 zaki, pficemZ divek je o dvé tretiny vice neZ chlapcd.

6.1 0 kolik procent vice je divek ne? chlapch? Vysledek zaokrouhlete na celd procenta.

6.2 Kolik je ve t¥{d& chlapci?

6.3 Uréete ve tFidé pomér chlapcl a divek v zakladnim tvaru.
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-
Na obrazku je ve Etvercové siti zakreslen trojd helnik ABC. Strana jednoho malého ¢tverecku ma délku1lcm. J

[

icm

max. 4 body

Vypoctéte obsah trojihelniku ABC. 4.3

7.2 Vypottéte obvod trojuihelniku ABC.

Werozl TEXT A OBRAZKY K ULOZE 8

A a B, které jsou na obrazku ohranicené kruhovymi oblouky.

Firma vyrabi dva druhy specidlnich podloZek
ové destitka o délce strany 4 cm. Z ni je nasledné vyrazena

Na vyrobu podloZek je pouZita plechova ctverc
vysrafovana Cast.

masx. 4 body

8.1 Vypoctéte obsah podlozky A a vysledek zaokrouhlete na cm?. 4.4

8.2 Vypoctéte obsah podlozky B a vysledek zaokrouhlete na cm?.




{

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Je ddna kruZnice k (S; r=2,5 cm) a bod A, ktery na ni leZi.

max. 2 body

Do kruZnice k vepiste rovnostranny trojihelnik ABC.
55
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10
i Je dana kruZnice k (S;r=2,5cm) a bod A, ktery na ni leZi. ,_J
A
k
mayx. 3 bodJ

10.1

10.2

Do kruZnice k vepiste pravouhly trojihelnik ABC s pravym thlem pfi vrcholu C,

pro ktery plati:a=3cm,b=4cm,c=5cm.

Urcete pocet viech reseni dané dlohy.
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j } Na obrazku je ¢tverec ABCD.
D C
A B

Rozhodnéte o kaZdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), & nikoliv (N).

mas. 4 body

11.1 Ctverec ABCD mé pravé dvé osy soumé&rnosti. % @EJ 4.1
11.2 VSechny osy soumérnosti ¢tverce se protinaji v jednom bods. B D
11.3 Libovolna osa soumérnosti rozdéli ¢tverec na dva rlizné Gtvary. N
%WCH@ZETEXT AOBRAZEK K ULOZE 12
} ’ Na obrazku jsou zakresleny dvé rovnobé&zné pfimky a, b, které protinaji dvé rtiznob&sné pfimky c a d. Velikost J
dhlu o je 40°, velikost Ghlu B je 120°. ‘

(3 Jakou velikost mé thel y?
A 20°
B 40°
C 60°
D 80°
E 100°

2 body

4.1
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{ - A
f( Reklamni agentura vyrobila na svou propagacni akci obrovskou krychli o hrané 2 m. Po skonceni akce tuto krychli
@ nechala roziezat na 64 shodnych krychli.

) Jaky je povrch kaZdé z mensich krychli? 2 body
A 0,375 m? 5.5
B 0,75 m?
C 1,2m?
D 1,5 m?
E 2,0 m?

-

YYCHOZI TEXT K ULOZE 14

'( Na vyrobu 1 litru doméaciho kecupu je potfeba 2 kg rajcat, 0,2 dcl octa, 0,25 kg cibule a déle koteni podle chuti.
Jeden kilogram cibule stoji 14 K<.

Kolik litrGi domaciho ke€upu miizeme maximalné vyrobit, jestlize zakoupime 2 body
cibuli za 31,5 K&, a viechnu ji pouZijeme na vyrobu ke¢upu?

6.3

A 10 litrd

B 9 litrd

C 8 litrd

D 7 litrd

E 6 litrQl

Pfifadte ke kazdé tloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F). max. 6 bodil
3.2

15.1 Tri¢ko bylo ze 120 K& zlevnéno o 24 KC.
0 kolik procent bylo tricko zlevnéno?

15.2 Ko&ile byla ze 150 K¢ zdraZena na 195 KC.
0 kolik procent byla koSile zdrazena?

15.3 Televizor za 10 000 K& byl nejprve zlevnén o 20 % a pak znovu jesté 025 %.
0 kolik procent byl celkové zlevnén?

A 20 % 15.1
B 25% 15.2
C 30% 15.3
D 35%
E 40 %
F 45 %

ST




|
‘

v nasledujicim diagramu je uvedena vikendova navstévnost kina v jeho tfech salech. V kazdém sale se promital
o vikendu horor, komedie a détska pohadka. Listek na horor stal 120 K¢, na komedii 100 K¢ a na détskou pohadku

kina

ke

u

k

7

evini

AV

St

avs

#

PocCet n

Vypoctéte, kolik K¢ ziskalo kino o vikendu za prodej listk(i na pohddku ve vsech
salech dohromady?

Vypottéte, kolik K& ziskalo kino o vikendu za prodej listk(i na komedii v salech Aa B?

Urete, zda nejvice navitévniki béhem vikendu vidélo horor, komedii, nebo
détskou pohadku.

Horor

E Komedie

Pohadka

max. 4 body
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